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H Eplka Tpoo@ata £mace kahokatpvry SoUAeLd oto Aolva Ttapk Nnot tng ®avtaciag, kovtd otn
Bovvn. Tnv ipocéAafav yLa va eAEyXEL TA WTA 0TA OKOTEWVA Swdtia amod ta omola TepVAEL €va

TPEVAKL.

H stadpopn mepvael and N dwpdtia, apBunpeva amo 0 éwg N — 1. Ta Swudtia Siaoyifovtat pe
T oepd, fekwvwvtag amnod to dwpdatio 0 kat kataAiyovtag oto dwpatio N —1 . Ta pwta ota
Swpdtia eheyyovtat ano N Slakorteg (emiong apBunpévoug amod 0 éwg N — 1), évav yla kabe
Swpdatto. O Stakdmng s (01ou 0 < s < N ) EAEYXEL TO PWG OTO SWHATLO Pps.

To agevtikd tng Epka NG {Atnoe va avael Ta QwTta oTo TIPWTO KAl 0TO TeEAEUTAlo SWPATLO Kat
va ta ofrjosl o€ OAa ta AAAa Swudtia. AKOUYETAL EUKOAO, OWOoTd; ATIAA TIpETEL va avapel Toug Vo
Slakomrteg A kat B €tol wote pga =0 kat pp =N —1 (4 pp =0 kat pg4 = N — 1 ). Auotuxwg, n
Eplka Atav a@npnpevn 0tav tng TEEPLEYPAPE TOUG SLOKOTITEG TO APEVTLIKO TNG KAl 8gv Bupdtal
TOV Tivaka p - SnAadn, TtoLog SLakomTng eAEyXEL TToLo Swpdteo. . H Eplka TpEmeL va BpeL tnv
akpn Tpwv avtiAngBel to agevtikd Tng To POPRANa. Mpw tnv €vapén kabe dadpopng, n Epka
ofBriveL 6Aa T QWTA KAL UTIOPEL va EVEPYOTIOLNOEL £Va UTIOCUVOAO TwV Slakomtwv. Kabwg to
TPEVAKL TIEPVA aTtd SWHATLO 08 SWPATLO, KABE Yopd Tou TINyalveL Ao €va QWTLOPEVO SWHATLO O
€va OKOTEWO Swpatio ) avtiotpowa, n Epka Ba akovel toug emPBdreg va oupAtalouv amo
gevBouoLaopo. H tayutnta tng Stadpoung PTopel va TolkiAAEL, emopevwg n Eptka gv pmopel va
OUMPTIEPAVEL ApEoa Tola SwdtLa elvatl wTLopEva, aAAd TouAdyLlotov Ba akoUeL Tov aplBud twv
Kpauywv. AnAadr, Ba pabeL mOoeg YopEG N SLadpopr) TEPVAEL ATIO PWTLOPEVO OE OKOTEWVO

SwpdrtLo ) amnod OKOTEWVO OE PWTLOPEVO SwHATLO.

Mmopeite va Bonbrioete tnVv Eplka va KataAdBeL ool U0 SLAKOTITEG EAEYXOUV TA PWTA yla TO
TPWTO KAl TO TEAeUTAlOo SWHATIO TPV TNV avtAngBel TO a@evtikd tng Mrmopeite va

xpnotpototrjoete to oAU 30 SLaSpopEg.
AMnNAeTiSpaon
AUTO gival éva 6Ladpactiko TpoBAnua.
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* To mpoypapud oag Ba mpemeL va Eekvroel StaBdadovtag pLa ypapur He Evav akepalo aplBpo
N': to mARBog twv dwpatiwv otn okotewvr dtadpopr).

® 3TN OUVEXELQ, TO TIPOYPAUMA oag Ba TIpETEL va aAANAeTILSpdoeL Pe Tov Babuoioyntr. Ma va
Eekwvnoete pua Sladpopr], Ba TIPETEL VA EKTUTIWOETE ML YPAMMN TIou &ekwvd PE €va
EPWTNHATLKO " ? ", KAL OTN OUVEXELA pLa oupPBoAoceLpd prkoug N Tou amoteAeitat amod 0
(oBnotod) kat 1 (avaupevo), UTIOSELKVUOVTAG TOV TPOTIO HYE Tov omolo puBuilete toug N
SLOKOTITEG. ZTN OUVEXELQ, TO TIPOYPAPMPA oag Ba Tpémel va SLaBAceL évav POVO AKEPALO
apBpo £ (0 < £ < N ), mooeg popeg n Eplka akoVoe Toug eMLBATEG va oupALAlouv.

e Otav BeAeTe va aAMAVIACETE, €KTUTIWOTE Ml Ypauun Me €va Baupactikd " ! ",
akoAouBouUpevn amod dVo aképatoug apltbpoug A kat B (0 < A, B < N ). la va yivel Skt
N amavtnon oag, autol TIPETEL va elval ol SEIKTEG TWV SLAKOTITWY TIOU EAgEyXOUV Tta SU0
akpala Swudtia, pe omotadnmote oslpd. Metd amod auto, To TPOypaupa oag Ba TIpETeL va
teppatioel.

O BaBuoAoyntrg elvat pn PooapuooTLkog (non-adaptive), TTou onuaivel 0TL 0 KPUYPSG TIVAKAG p

kaBopiletal tpLv Eekvnoel N aAnAeTiSpaon.

BeBawwbeite otL €xete adeldoel (flush) tnv turk €060 peTd tnv ektéAeon kABe SLadpopng,
SLaopeTIKA TO TIPOYpappd oag evdexetal va KplBel wg YmEpPBaon XpovikoU Opiou (Time Limit
Exceeded). Ztnv Python, autd cupBaivel autopata POALG XPNOLUOTIOLELOTE TNV EVTOAN input ()
yla va stafdoete pua ypaupn. Ztn C++, n €VTOAN cout << endl; €KTOG ATIO TNV €KTUTIWON PLAG
VEQG YPOPUNG ekteAel kat to adstacpa (flush) tng tumikig €€0dou. Ztnv TeEPLTTWON TIOU
XPNOLUOTIOLELTE TNV EVIOAN printf yLd EKTUTIWOT, TOTE YLA TO ASELACHA TNG TUTILKAG ££050L KAVTE

XPrion tnNg eVToAng £flush (stdout).
Meploplopol kalt BaBuoAoyia

e 3 <N <30000.

* Mrmopeite va ekteAeéoste to TOAU 30 Stadpopeg (N eKTUTIWON TNG TEALKNG ATTAVINONG &gV
HETPAEL WG SLadpopn). Edv uttepBeite autd to 6pLo, Ba AdBete To purvupa «AdBog amavtnon
(Wrong Answer)».

H AUon oag Ba Soklpaotel o€ €va oUVOAO OpAdwY SOKLUWV (test groups), kaBeuia amo TG otoleg
Ba €xel évav aplBpuo movtwy. KABe opdda SOKLPWY TIEPLEXEL VA CUVOAO TIEPLTITWOEWY SOKLUWY
(test cases). Na va AGPBETe TOUG TIOVTOUG yLa PLa OPASA SOKLUWY, TIPETEL VA AUCETE OAEG TLG

TIEPUTTTWOELG SOKLUWY OTNV OPASa SOKLUWV.
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Opada BabpoAoyia OpLa

1 9 N=3
2 15 N <30
3 17 po = 0, 6nAadn, o Stakdttng 0 eAéyxel To Swpdatio 0

o N elval dptlog Kat o €vag amod TOug SLOKOTITEG TWV AKPLAVWV
4 16 Swpatiwv Bploketatl oto TMpwto PLod (0 < A < % ) KaL 0 AAAOG OTo
e0tepo PLod (5 < B < N)

5 14 N <1000

6 29 Xwplg mpodobeToug epLopLopoUg

EpyaAeio Sokiunc (Testing Tool)

Ma va SLEUKOAUVOUPE ToV €Aeyx0 TNG AUONG 0AG, 0ag TIAPEXOUKE €va amAo epyaleio Ttou pmopeite
va katePdoete. Aslte Ta «CUVNUPEVA» OTO KATW PEPOG TNG oeAidag TpoPAnpdatwy tou Kattis. H
XPron TOU €PYaAElou €lval TIPOALPETLK. ZNUELWOTE OTL 0 emionpog Babuoloyntng tou Kattis
SLaéepel amod To apeXOPEVO EpYAAElO SOKLUWV.

Ma va xpnoLUoTIoLoeTE To pyaleio, SnpLoupynote Eva apyeio eLoodou, OTwg to "samplel.in”, To
otoio Ba mpeEmeL va &ekwva pe vav aplBpuo N akoAouBoUPEVO aTtd PLa YPAUML HE P, P1y -y PN—1
Tiou kaBopidel TNV KpuYN petdbeon (permutaion). MNa mapddetypa:

210 3 4

Ma mpoypaupata Python, €0tw solution.py (KAVOVIKA €KTEAELTAL WG pypy3 solution.py ),

EKTEAEOTE:

python3 testing tool.py pypy3 solution.py < samplel.in

Ma mpoypappata C++, Tpwta KAVTE PETAyYAWTTLON (TLY. ME g++ -g -02 -std=gnu++23 -static

solution.cpp -o solution.out ) KOl JETA EKTEAEOTE:

python3 testing tool.py ./solution.out < samplel.in

MNapadeypa

210 TIpWTO Selypa, n KpuYr petddeon eival [po, p1,p2, 3, pa] = [2,1,0,3,4]. AuTo kavoTioLEL TOUG
TIEPLOPLOPOUG TWV OPASwY SOKLPWVY 2, 5 Kat 6. Apxlkd, to Tipoypappa SlaBadel Ttov akepato
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apBud N = 5. It cuvexeLa, TO TIPOYpappa ¢nNtd pLa stadpopr Je avappévoug U0 SLAKOTITEG: TO
Slakomtn 4 kat to Siakomn 0, oL omolol eAéyxouv ta Swpdtia ps =4 kal py = 2; Selte Vv
TIApaKATW €kova. H Eplka akoUel 3 kpauyEg (ametkovidovtal pe BEAN oto oxnpa): mpwta étav To
TPEVAKL TIEPVAEL Ao TO OKOTEWO SWHATLO 1 0TO PWTEWSO SWHATLO 2; SeUTEPOV ATIO TO PWTELVO
Swpdtlo 2 oto oKoteWwO Sdwpdtio 3;kal tpitov étav mepvdel amd To OKOTEWO Swpdtlo 3 oto
PWTEWVO dwpdrtlo 4. To pdypappa otn cuvexela {nNTtd pla dAAn Stadpopr| 6tTou Ta SwPATLa po, P2,
Kal p3 €lval QwTLopEva, kavovtag tnv Eplka va akouoel 3 Kpauyeg. TEAOG, To TIpOypappa amavtda
ue A =2 kat B =4, katL Tou elvat mpdypatt cwotd Kabwg autd eAéyXOuv TO TIPWTO Kal TO
teAeutalo Swpdto ( p2 =0 kat py =4 ). Inuewote ott A =4 kat B =2 6a ftav emniong pla

owaoTtn anavtnon.

5to Seltepo Selypa, n kpupn petddeon elvat [pg,pr,p2] = [2,0,1]. Autd kavorolel ToOUg
TIEPLOPLOPOUG TWV OPAdwy doklpwv 1, 2, 5 kat 6. To ipoypappa ¢ntd pla dtadpopn OTouU Kat ot
TPELG SLaKOTITEG €lval avappevol. Agdopgvou OTL aAuto onpaivel OtL OAa ta Swpdtia elvat
pwtiopeva, n Epka dgv Ba akoloel kpauyeg. Xtn devtepn Sladpopn, ol Stakorteg 1 kat 0 sival
avappevol, Pe amoteleopa ta dwudtia p; = 0 kat pg = 2 va glvat wTLopEva, evw to dwudtio 1
glvar okotewvo. H Epika akouel §U0 kpauyeg: otav n diadpopn mnyaivel amd to dwpdtio 0
(pwtiopevo) oto Swpdtio 1 (okotewd) kat amo 1o dwpdato 1 (okotewo) oto Swypdto 2
(pwtiopevo). Ztnv teAeutala Sadpopn, Kavevag SLakomIng Sev €lval avappeévog, Tpdypa Tou
onpaivel 0tL kat ta tpla dwpdtia glval okotewva kat TAAL OtL n Eplka §gv akoUeL kKpauyeg. To

TPOYpaAPUa amavtd otn cuvexela pe toug dtakomteg 1 kat 0, oL omolol pdypatt EAEyxouV TO

TIPWTO Kat Tto teAeutaio Swpato. To6co to " ! 0 1 " 6co kat to " ! 1 0 " elval amodekteg

QTIaVTAOoELG.

210 Tplto Selypa, n Kpuenr petdabeon eivat [pg,pr,p2,p3] = [0,1,2,3]. Autd Kavorolel Toug
TIEPLOPLOPOUG TWV OPASWY SOKLUWV 2, 3, 4, 5 KaL 6. ZNUELWOTE OTL N CUYKEKPLYEVN ATtAVTNON TIOU
500nkKe PETA Ao TNV EKTEAECN PLAG SLASPOUNAG, ETUXE VA PHAVTEPEL CWOTA KAl OTL PE pLa Sltadpopn

Sev elval mavta eQLKTo va BpoupE Tn owaoTr) anavinon.

darkride (4 of 5)



MNpwto Aslypa

AeUtepo Aslypa

Tpito Actypa

€§060¢ BaBpoAoyntn
5

€8060¢ BaBpoAoyntn
3

£€8080G BabpoAloyntn
4

n &wkn cag £€§060¢g

710001

710110

124

n &wkn cag £€§060¢6

2111

2110

? 000

10

n 8wkn cag £€§080g

7?1010

103
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